

このたびは、本書をお求めいただき、ありがとうございます。本書におきまして、事実と異なる記述や誤植等が見られましたので、謹んでお詫びを申し上げますとともに、下表のとおり訂正させていただきます。

*「上から○行目」などと表示している場合の行数は、本文とキャプションを合わせた行数とお考えください。記事の日付・タイトルや挿入写真につきましては、1行としてカウントしておりません。

頁	該当箇所	誤	正
14	右段 上から10行目	一往復して之島で	一往復して中之島で
29	右段 上から 2行目	往復をしてきましたを持参で行って来ました	往復をしてきました。朝、運用板を見てみますと、今日から「鴨東線20周年副標」がつけられていると書きこまれていたので、カメラを持参で行って来ました
30	左段 上から 1行目	↓の記事で	他の部員のみなさんの記事で
75	左段 下から 5行目	関係があるのかな、」と思ったり	関係があるのかな、と思ったり
128	左段 上から 5行目	上の2600系のものと	2600系のものと
135	左段 上から 2行目	達成せられましたので	達成できましたので
141	右段 上から10行目	寝屋川区を早朝に寝屋川区を出庫し	早朝に寝屋川区を出庫し
148	左段 上から 5行目	驚かせましたが	驚かされましたが
152	左段 上から 6行目	パターンしていました	パターンでした
166	左段 上から 5行目	申しておられましたが	おっしゃっていましたが
176	右段 上から 2行目	今年は普通と急行です	今年は普通と区間急行です
190	右段 下から 6行目	離合してしました	離合してしまいました
195	右段 上から 4行目	企画係からさんから	企画係さんから
197	左段 下から 3行目	退散せざるおえなかった	退散せざるをえなかった
201	左段 下から16行目	【1b】(中略)～V2402C	【1b】(中略)～V2404C
201	左段 下から 6行目	【1】YY～YN～	【1】YY～YC～
201	左段 下から 4行目	V2302C～YY	V2206C～YS～YC～YY
201	左段 下から 2行目	V2206C～YS(YZ?)～YC～YY	V2400C～YY
207	右段 下から 1行目	いかざるおえなく	いかざるをえなく
209	右段 上から 2行目	18:37) されてました	18:37) 設定されてました
211	右段 上から 1行目	ミュージアムトレインのの中央扉が	ミュージアムトレインの中央扉が
214	右段 下から 6行目	柵がずらっとつながって	柵がずらっとつながって
216	右段 下から 2行目	とりあえずの記事を先に	とりあえず私の記事を先に

*201ページ左段「まとめ」について

上表でも訂正をしておりますが、訂正箇所が多いため、前後を含めて正しい内容を再掲させていただきます。

▼平日

【1】YY～YC～V0601U～……～V0809U～V0900C～YY～YC～V2305U～……～V2404C

【1a】YY～YC～V0601U～……～V0809U～V0900C～YY～YN

【1b】YY～YC～V2305U～……～V2404C

【2】V0501U～……～V1003U～V1004C～V1101U～V1100C～……～V2302C～YY

【3】YC～V0607U～……～V1005U～V1006C～V1101U～V1102C～……～V2400C～YY

【4】YC～V0505U～……～V0811U～V0812C～……～V1001U～V1002C～V1009U～V1010C～……～V2402C

【5】V0503U～……～V1007U～V1008C～V1103U～V1104C～……～V2210C～YY～YN

▼土曜・休日

【1】YY～YC～V2211U～……～V2404C

【2】V0501U～……～V1005U～V1006C～V1101U～V1102C～……～V2206C～YS～YC～YY

【3】YC～V0503U～……～V1007U～V1008C～V1103U～V1104C～……～V2400C～YY

【4】YC～V0511U～……～V1001U～V1002C～V1009U～V1010C～……～V2402C

【5】V0505U～……～V1003U～V1004C～V1101U～V1100C～……～V2204C～YY～YN